TexHuYecKoe 3aaHue

[Bpena TexHukmn [ fModwunuuku dnst mexHuku PCM, New Holland,John Deer,Laverda
[Cpok nocrarku I 01.04.2024 2.
fipednoumumensto credyrowux 6perdos: SKF, NTN, FAG-INA, NSK, SNR, FKL,
TpeBoBaHusA K 3anacHbLIM YacTAM Timken, VBF. K nodwunrukam donxHel 6bims npunoXeHs! cepmugurame!
coomeemceus, I'Tf u ykasanue 3asoda npoussodumerts.
MecToinoeraney Hocmaaka cunar:m flocmaswuka no adpecy: KpacHodapckuil kpail, Magnoeckuir
paloH, cm. flasnoseckas, npoM3oHa (mpacca M4 LJOH)
Ycnosua nocraeku | Hocraeka cunamu u 3a cuet Noctaswmka
Opranuzaums HavmeHoBaHue Konuyecteo| Aptukyn Epenp TexHuKM Bua texHuKK
TaBpol P!
goop ABTIBENGS e MNoagwmnyuk 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM KomGaii 3epHonoii
Cragpone, B
OI)aOp CRHRCKISEINO Mopwwunuuk ART 20 6204 2RS/C3 PCM KomGaiih aepHoson
C P
OES“””C’""“OE o NeaumnHnk PCM 0750.117.144 ) 0750.117.144 PCM KomBaiin 3epHOBo#
Craepononbckoe Pyko
i Op y Noawwnime PCM 311F125 4 311F125 PCM Kom6aiiH aepHoso
Craepononkckoe P
by Y I Noawmnma 311F128 a 31F128 PCM Kom6aiH sepronoii
Craspononsckoe PyHo Mogwunxuk ponukoseli GopTosoro . i
000 peayiropa 2 0501.398,232 PCM KomBaiin 3epHoBo#
TTOAWNNHUK LEPUKOBLIRA - 4 .
Arpo-Muyypunckoe 000 PAAMANLHLI OAHOS ML 2 1680207 PCM KombaitHel, Kombaiin sepronoit
Arpo-Muuypunickoe 000 |Moawunimnk 25/62/18/31 mm 16 1680205 PCM Kombaiibl, KomBaiin aepHosoil
Arpo-MuiypuHckoe 000 Moawwnuuk 50/100/25/45 mm 2 880210 PCM KowbBaliH seprosoi
Arpo-Muuypunckoe 000 MoawunHug 50/100/25/45 mm 1 880210 PCM KombaliH 3epHosoii
Arpo-Muuypunckoe OCQ MogwmnnHmk 6 1680206 PCM KomBaiiHbl, KomBaiiH 3epHoBoi
Arpo-Musypurckoe 000 oA LWKINHVK 6 180204 PCM KombaitH 3epHoBoi
Arpo-Mudypunckoe 000 MNoaLmnnHuk 4 1680208 PCM Kom6BaiiH aepHonon
Arpo-Mudypunckoe 000 MoALIMNHUK 3 1680208 PCM KombaiiH aepHoBoi
Arpo-Mudyputickoe 000 oA LIKMHMK 1 10258 PCM KombaiiH 3epHosoi
Arpo-Musypurckoe 000 | MNogwmnnumk 4 180206 PCM KombaitH 3epHosoi
cb
Arpo-Muuypuicroe 000 ﬁmuﬂ“”““ Hhops burhpa 1 106.01.21.260 PCM KomBanH 3epHOBONA
or1BoAHoro
Arpo-Musypunckoe 000 HOHUJWFIHMK‘LUapVIKOBbM . 4 1680207 PCM Kowmbaiinbl, KomGaiiH seprosoi
PaManbHbIA OAHOPSIAHBIF
Arpo-MudypuHckoe 000 oAwnnHKk 25/62/18/31 mm 20 1680205 PCM KomBariul, KomBaun 3eprosoi
Arpo-Mudypuickoe 000 MogwvnHmk 10 1680206 PCM Kombanbl, KomBaiiH 3epHonoi
Arpo-Mriyputckog 000 MO4WINNHIK 4 1580205 PCM Kombalin 3epHosoit
Arpo-Musypuxckoe 000 Mo umnHug 6 180204 PCM KomBaiin aepHosoi
Arpo-Muaypuickoe 000 MNogwmnntHuk 4 1680208 PCM KomBaiii aepHosoi
Arpo-Musypukckoe 000 MNogwmnkuwk 180205 4 180205 PCM KombBaliiH 3epHoson
Arpo-Muuypurckoe 000 MoawwmnHuk 180205 4 180205 PCM KomBawH 3epHoBOR
Arpo-MudypirHekee 000 MNoawunsuk 180206 4 6206-2RS PCM KomGalih aepHoBoi
Arpo-Muyyprxckoe 000 TMoawunnHmk 1680210 2 1680210 PCM KombBaiin sepHosoi
gggp"’”‘”"’““”“ SL S | . 5 1680206 PCM KomBaiin sepHouoii
Craspononsckoe PyHo MNoawnntuk (6204 2RS) i N
000 20%47x 1 4mst 180204 10 180204 PCM KowmBGaiin 3epHoBON
gg‘gpﬂ”m"’c‘m kyro MoALMMHIK 1 580205 PCM KomGarin sepHoaoii
gsgp“””"*’cm Ryso MoALIMNHAK 40/85/21/39 1M 10 1680208 PCM KomBaiin sepronoit
- =l
gg‘gpc’”"”“me Eyo MoAuMMHMK 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM KomBaitn aepHosoit
gg‘gp""o”bcme FyHe Moawmnuk 35/80/21/36 mm 2 1680207 PG KomBaiii 3epHoBOi
CK POMIHAR BEMIIAL | MomiumMniuk wapukosbii 24 1680204 PCM KomBaiiibi, KoMBaiii 3epHosoii
000 pagnansHbii 04HOPSAAHLIA
CMKPOHHAR JEMNA. | Noatimakue Wapukossin | 2 1680204 PCM KomBaiiibi, KowBaiiH 3epHosoii
000 pajnansHbii o HORAAHBINA
)
Sglg ORHAR SEMIIS MogwwnHunk 140 1680208 PCM Kombaiin 3epHosoit
Arpo-Miypriickoe OO0 || CAWMIHAK WAPUKOBLI 2 1680207 PCM KomBatit, KomBait 3epHomoi
paghancHeIn QAHOPAfHBLIN
Arpo-Mundypusckoe Q00 Nogwmnkuk 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM KombBanbl, KomGank aepHosoi
Arpe-MuuypuHckoe 000 | Moaimnumg 6 1680206 PCM Kombaitbl, KomBaitH 3eproBoii
Arpo-Muuypurckoe 000 MoaLmnHuk 2 1580205 PCM KomBaiiH aepHosoi
Arpo-Mudypurckoe 000 oAUk 4 180204 PCM KomBaiH 3epHosoi
Arpo-Muuypunckoe 00 oA LMNHUK 1 1680208 PCM KomGaiin sepHoBoi
Arpo-Mudypuickoe Q00  [Mopwuntuk 180205 4 180205 PCM KombaiiH 3epHOBOI
ArpoxneGonpoaykt AQ ﬂO,'JUJMﬂHMK-UJapMKOBbM 4 2 1680204 PCM Kombaithel, KomBaiin aepHosoin
paguanbHbli 04HOPSAHbIA
Arpoxnebonpoaykt AO HOALUMFIHMKHUJaDMKOBhM 3 2 1680207 PCM KombBaiiHb!, KombBaitH aeprosoi
paanansHbiil OAHOPAAHIN
Arpox:s1ebonpoaykt AQ MogwnnHug 25/62/18/31 mMm 12 1680205 PCM KomBaitHet, Kombann aeprosoit
Arpoxnetonpoaykr AQ [oALIUNHMAK 4 1680206 PCM KomGaihbl, KomGair 3epHoBoN
Arpo-Mudypunckoe 000 ﬂo,ql.unnnm_mapmoubm y 6 1680204 PCM KomBarinel, KomGaith aepHoBoii
pafakHLIN O HOPSHBIN
Arpo-Mudypunckoe OO0 ﬂomummmu_mapmoabm J 5] 1680207 PCM KomBaiinel, KomGaiH sepHosoi
paavanbHeli CAHOPAAHbIA
Arpo-Mudypunckoe 000 Noamnuyuk 25/62/18/31 mm 30 1880205 PCM KomGaiinbl, KomBais sepHosoi




Arpo-Musyputckoe GO0 MoawwvnHyk 50/100/25/45 mm 4 680210 PCM KomGaiH EepHDEOF’[ _ %
Arpo-MudypuHckoe 000 Mo WWIHKK 18 1680206 PCM Kowmbainb, KombaliH 3epHOBON
Arpo-Musyputickoe 000 oA LUMIHUK 6 1580205 PCM Kombain 3epﬁouoﬁ
Arpo-Muuypuncroe 000 o LUIMMHKK 10 180204 PCM Kombaiis 3epHosoi
Arpo-Muuyprnckoe 000 [MoawunHuK 8 1680208 PCM KombBaiH sepHoBoi
Arpo-Mnuypunckoe GO0 |MNoawnnuk 180205 8 180205 PCM KomBa#H 3epHOBON
Arpo-Mudypurckoe 000 1ToAWKRNHAK 4 1680209 PCM Kombaii 3epHOBOR
Arpo-MuaypuHckoe Q00 TTOALLMNHUK 2 180306 PCM KomGaiiH 3epHOBO#
Arpo-Muuypnickoe Q00 [MoguimnHmk 2 180206 PCM KomBaliH 3epHoBoi
ggiéPO'H'HAﬁ SEMITA MNoAWwWNHAK 140 6-180206AC17 PCM KomBaiH sepHoaon
el
8!(7)[;! Of\HAR SEMNA oA WHnHAK LIHEKE 4OMONGTA 28 YEL208-2F PCM KomBaiit 3¢pHOBO
CI'K POAHAS 3EMAA MoaWuUNHMK WAPWKOBbLIRA C/yCT - 2
LY206-2F PCM KomGanH 3epHoBoM
000 LY206-2F (FKL) 28 4
gl;l(()POﬂHAﬁ BEMIL o i 114 6-180203 PCM KowGajiH 3epHOBGR
CMK POOHASA 3EMIA ﬂo,qwmrmcympwmwﬁ i 6 1680204 PCM KomBaiiH aepHoRoi
000 paguansHbii O HOPAAHEIR
ggléPOJJH/-\Fl SEMIA MoAWKMAHKK WapKkossli (1680207) 42 UH208/35-28.H.T PCM KomBaiiH aepHoBo#
ArpoxneBonpoaykr AO I'In;J.LumnHMK_LUapMKOBbm 5 5 1680204 PCM KombaiiHbi, KomBailH 3epHOBOR
pajnanbHsli OAHOPAAHBIA
Arpoxnetonpoaykr AQ HGAMMHHMKAMEPMKOBhIM . 6 1680207 PCM Kombainsl, Kombait sepHoBOR
pagMansHeIn 0iHOpAAHBIR
Arpoxnebonpoaykt AC MomumoHug 25/62/18/31 mm 17 1680205 PCM KomBaiiHel, KomBaind 3epHOBO
Arpoxnebonpogykr AQ MoawmnHuk 25/62/18/31 mm 6 1680205 PCM KomBaiH 3epHoBoi
Arpoxnebonpogykr AQ Mo LIMNHAK 10 1680206 PCM KKombaitHbl, KomBaiH 3epHoBoi
Craepononberoe PyHo Mopwuniuk (6204 2RS) . F, -
1 A i
000 20xd7x 1 4wt 180204 10 80204 PCM omBaiH 3epHOBON
Craspononsckoe PyHO ﬂogmwnwxwmapwxoabm ) 2 1680207 PCM KomBaii 3epHOEOI
Q00 pAaAMEnNEHBLIA 0AHOPAAHEIA
ggagpononhcme Fyro Mog WK nHNK 4 1680208 PCM KombainH 3epHoBO#
gg:gpononbcme Fyes Mo WMNHAK 2 580205 PCM KowmBaiiH sepHoBoi
ggagponom,cwoe 2Lk MNMoawwnnvik 25/62/18/31 MM 10 1680205 PCM KomBaiH 3epHOBONA
ggsgponmmcme Pyo NoawunHiag 50/100/25/45 mm 2 680210 PCM KomGanH 3epHoBo#
groagpnﬂonbcme Byio oA LIMIHAK 2 1680206 PCM KomBaiiH 3cpHoBoR
Arpo-Muuyputckoe 000 ﬂonu.mnumvmapmorabm - 4 1680204 PCM KombBaiitbl, KombaiH 3epHOBO
pajInanbHslid 04HOPSA/HBIA
Arpo-Mudyputickoe 000 Hcamwnkuvmapmmem - 2 1680207 PCM KombaiiHbl, KomBair 3epHOBOM
pagnansHbIA 0AHOPAAHbIA
Arpo-Mnaypuickoe 000 | Nopwmnivk 25/62/18/31 wm 10 1680205 PCM Kom6aitHel, KomGaiit 3epHoBoi
Arpo-Mudypunckoe 0C0 [TOALUMTHUEK 4 1680206 PCM KomBaitHbl, KomBanH 3epHOBO
Arpo-Muuypunckoe 000 o4 IUMIHUK 2 1580205 PCM KombayH 3epHOBOM
Arpo-Musypurckoe 000 [MogLUKMNH1K B 180204 PCM KomGaiiH 3epHOBO#
Arpo-MuyyprHeroe 000 Mo4LUUNHKK 2 180309 PCM KomBaiin sepHOROU
Arpo-Musypuickoe Q00 Noawwnkyk 180205 8 180205 PCM KombaiH 3epHOBOM
Arpo-Mudypurickoe 000 (oA WnnHUK 6 180206 PCM KomBaiiH 3epHOBOR
Arpoxnetonpoayir AQ 108 WWMHKK 4 180208 PCM KomGainH 3epHoB0i
CIIK PORHARISEWTT | nopuuwniink 6-180309 (4,20) 4 6-180309 PCM KomBaiiH aepHoR0it
ggléF'ODHAF! bR Yaen LYF 210-2F.40 28 FY50WF PCM KombaiH 3epHoBOiA
gf{])léP(),ﬂHAH AEMIA MoawunHuK 52 6-180207C17 PCM KowmBaiin 3epHOBOIA
CMNK PORHAR 3EMNA MoawwnnHwk 6-180204 AC17(6204- = z
500 25P6) 280 6-180204 PCM KomGaitH 3epHoBOi
CMNK POAHAS 3EMINA MoawmiHWK Wapuxkesbiin UH206/25- < "
000 25 H.T (1680205) 84 UH206/25-2S.H.T PCM KomGaiiH 3epHoRon
CIK POAHAS 3EMNA MoaWwu1nHWK wapukoebli UH207/30- N %
4207/30-
000 25 11.T (1680206} 140 UH207/30-28 H.T PCM KomBaiiH 3epHoBoR
Arpo-Muvyputickoe O0C Moguwmntuk 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM Kowmbaitbl, KomOaitH 3epHOBOA
Arpo-Musypuncroe 000 IoAWWNHYK 4 1880206 PCM KombDaiie!, KomBaiH 3epHoBOR
Arpo-Myuypurckoe 000 Mo WUk 2 180309 PCM KombaiiH 3epHaBOR
Arpa-iMndypuxckoe OO0 MNoawunHug 180204 6 180204 PCM KomBaiH 3epHoBOA
Arpo-Musypurickoe 000 MopwvnHKg 180206 4 6206-2RS PCM KombaiiH 3epHoBoi
Konomuhueeckoe 000 TTOALMNHKUK 20 5204-2ZRS1SKF PCM KomBaiH 3epHOBOA
Konomuiiesckee 000 Mogumnink UH209/40 2 SHT 10 UH209/40 PCM KomBaiiH 3epHOBoM
Konomuiueackee 000 [TogLUKMAHWK 20 8206LLUC3/BK PCM KombaiiH 3epHOBOA
< MoawwunHuk 6309-2RS1 (180308) KomBaiin zepHoBoi, KombaiH
Konomuiuesckoe COO SKF 4510025 2 63092RS1SKF PCM KODMOYBAPOuHbIT
" MoAWWnHKK Wwapwkosbiin UH206/25- . .
Konowmwiesckoe OO0 25.H.T (1680205) 30 UH206/25-2S.H.T PCM KomGaiik 3epHOBOIA
Bewnarup 000 MopwmnHnK 2 1726309-2RS1 PCM KombBaiH 3epHoBOA
Gewnarnp Q00 oA LLMIHKK 1 1726309-2RS1 PCM KomBai 3epHosoi
Bewnarup 000 oA IUMNHYK 1 1726309-2RS1 PCM KomGaiH 3epHoBon
bewnarnp 000 MogLumnHuk 1 LLIC25 PCM KombalH 3epHoBon
Betunarup 000 e 2 UYS208-25.Y PCM KoMBaiiH 3epHOROM
Arpo-Muuypunckoe 000 MoawunHnk 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM Kombaiirbl, KombaiH 3epHOBO#M
Arpo-Mndypurckoe OO0 | TMopwinnHuk 6 1680206 PCM KomBaritsl, Kombaiin sepHoBon
Arpo-Muuypukckoe 000 TOAWMIHKK 6 180204 PCM KombaiiH 3epHOBOA
Arpo-MuuypuHckoe 000 | TogLIviHKK 2 180309 PCM KomBariH sepHoaon
MogLIMIHKK YHUBERCANbHBIN B206- . g
Arpo-| 0
rpo-MuuyprHerkoe OO 2RS NTL Bearing 180206 4 180206 PCM KombalH aepHoBOn
YAMAEBCKOE 000 CN MNogLuKnHUK 2 63082RS PCM Kom&aiiH kopMoyGopoUHbIA
YANAEBCKOE Q00 Cl1 MoawynHuk 2 6204.2NSE PCM KomBarH kopmoyBopouHbii
YATAEBCKOE 000 CM MNoAWUNHYK Wapwkossii 6205-25 2 6205-28 PCM KomBaiH kopmoyBopoyHbIi
YAMNAEBCKOE 000 €I MofWWnHYK PONWKOBLIA 2 6-42212KM PCM Kombakn kopmoyBopoyHbli
UYAMAEBCKOE Q0O G ||| ALWIHAK apHKoBLI ] 6407 PCM KoMBaiiH KopMOYBCpOHbIA

pasuansHbiin PCM 8407




Moawwunnuk PCM LK 209

000

YAMNAEBCKOE Q00 1 2F+H2300 2 LK 209 2F+H2309 PCM KombaiiH kopmoyBopouHsii
YAMAEBCKOE Q00 ¢ MNoguimnung PCM 24020 CCAWS3 2 24020 CCAW33 PCM KombBaitH kopmoyBopoyHsIi
YATAEBCKOE Q00 CI1_ [Mogwmnuuk 2 6307-2RS1 PCM KomBait kopmoyBoposHbIi
YANAEBCKOE 000 cn  |[JoAwmnHuk 6309-2RS1 (180309) 5 63092RS1SKE PEM Kombaiit aepHosoit, KombaiH
SKF 45*100*25 KOpMoyBopoYHbIi
Arpo-MuuypuHckoe 000 MoawunHnk 25/62/18/31 mm 20 1680205 PCM KombBaiin 3epHosoit
Arpo-Mu4ypunckoe 000 |MNogunnHk 10 1680206 PCM KomGaiiHbl, Kombaith 3epHoBofi
MOAWMNHLK WapUKoak i
— , .
rpo-Muiyputickoe 0O0 PeHAE b aHOPRAHbl 2 1680207 PCM KomGaiin aeprosoii
Arpo-Mrsypuxckoe 000 NoALLIMNHAK 2 1580205 PCM KomGaiH 3eprosoi
Arpo-Musypurckoe 000 MoaLmnHmk 14 180204 PCM KomBaiiH 3epHoBoii
Arpo-Mudypurickoe QOO0 MNoawwntuk 180205 6 180205 PCM KowmbBaii+ seproson
Arpo-Muypunckoe 000 |MNoawnnHug 6 180208 PCM KowmBaiH 3epHoBoH
= MoaWwKNHWK WapuKoBbIA . - "
HOBOXYKOBCKWW 000 R —— 2 1680207 PCM KomBaitHb!, KomBanH aepHOBO#H
" Mogumnkvi Wapukoaoii
B s 52 >
HOBOXYKOBCKWUW 000 PAMATHSIA O1HOPSZ HbI 2 1680207 PCM Kombainbl, KomGaiin aepHosoii
HOBOXYKOBCKMA 000 Mo WwmnHuK 80 1680206 PCM KombaliHbl, KomBaiin 3epHoRoil
HOBOXYKOBCKWY O0C |MoawmnHmk 48 180204 PCM KomBa#in sepHoBoi
HOBOXYKOBCKUA 000  |Moawwnumi 28 1680208 PCM KombaliH 3epHoson
HOBOMYKOBCKWWA 00O |Mogwmning 2 1680208 PCM KomBaiiH aeproson
HOBOMXYKOBCKAM 000 | Mogiumniuk 12 1680205 PCM KomBaiin 3epHoRoit
HOBGKYKOBCKWIA 000 |Mopwmnnmk 20 1680205 PCM Kombaiir 3eprHoson
9 MNoawmnHuK yHUBEPCaNbHbLIA 6206- » "
HOBOXYKOBCKWYA 000 2RS NTL Bearing 180206 16 180206 PCM KomBaii 3epHoBoit
YAMAEBCKOE 000 cn MoawunHuK 2 63082RS PCM KombaitH kopmMoyBopoyHsIi
YAMAEBCKOE 000 CIN_ [Mogwmnuug 4 6204.2NSE PCM KomBaiii kopmoybopouHbIi
HAMNAEBCKCE 000 CIM__ |MoglumnHuk wapwkoskli 6205-28 4 6205-25 PCM KombaiH kopmoyGopouHsli
YAMNAEBCKCE 000 CIN_ | T04WMNHAK PONUKOBbIR 4 8-42212KM PCM KomBaiH kopmoyBopouHbIi
- MOAWMNHWK WaPYKCBLIA o 5
YAMAEBCKOE 000 ¢n panuansHsii PCM 6407 4 6407 PCM KomBaitH kopmoyBopouHbii
YAMAEBCKOE 000 ¢h ;ff;”;;;;" PCM L2009 4 LK 209 2F+H2309 PCM KomGaiit KopMoyBopoHi
HAMAEBCKOE 000 CI__ |Moawunuuk PCM 24020 CC/W33 4 24020 CC/AWV33 PCM KombaiH kopMoyBoposHbin
HANAEBCKOE Q00 Cin MoawKnHKK 2 6307-2RS1 PCM KomBa¥h kopmoyGopouHbIi
- y Moawnnuuk 6309-2RS1 (180309) . Kowmbaiti seprosoi, KomGany
YATAEBCKOE Q0C ¢ ik Uk DooR 4 63092RS1SKF PCM KOpMOYBOpOUHbI
Ynbsivosey 000 MoAWUNHKUE 5 6205 PCM KowmbaliH seproscii
Y¥nbsanosey 000 MNogwunHug ART 5 6204 2RS/C3 PCM KombBanH sepHoBci
SE‘SPG”O“WW Pyro MoaLWMnHK 2 1680206 PCM KomBaiiHsl, KomBaiii 3epHoBoi
CraBpornonsckoe PyHo Hoawmnwnumapmcubm ] 4 1680207 PCM KomBaiiH aepHonaii
000 paauanbHblil 0AHOPSAHbIA
[C)E)agpomﬂbcme PyHo MToALMTVK 4 1680208 PCM KomBaitk 3epHoBO#
Craspononeckoe Pyho Nopwunnuk (6204 2RS) 5 "
0204 PCM K
Q00 20x47x14mMm 180204 15 ' b —
ggagp"“‘”“’c“oe Pyxa MloAW MK 10 1680205 PCM KomBaiin sepronoii
gggpoﬂonbcmﬁ Pyra Flogiivintik 10 180603 PCM KomBaiiH 3epHoBoi
gg‘gpc’“"”bc"“ Pywo TMoaLmniw 25/62/18/31 mm 15 1680205 PCM KomGaits!, KoMBaiit 3epHoBoi
8‘;‘(’)‘”"‘:’”“““"' PO | nogummisk 501100725145 2 680210 PCM Kom6aitn sepHoaii
8glgpun0ﬂbcme Pyio MoaLWmMnHuk 2 1680206 PCM KomBariHel, Kombaii 3epHoBoit
gggp"“"”"“"e FyHo Moatwmimg 4 1680208 PCM Kom6aiiH 38pHoBO#
Craspononbexkoe PyHo Monwmniuk (6204 2RS) . KomBai S
omb e
o0 20x47x14mm 180204 15 180204 PCM mbaiil 3epHOBOI
g ngpomnbcme PyHo MoALHnHAK 4 580205 PCM Kombaiii 3epHoBoit
gggporwﬂbcme Pyro MoawwnHMK 4 180303 PCM KomBaiH 3epHoBO#
MoAWWNHWK WapuKosbIi . . &
5 1680 P
Arpo-Muvypurckoe 000 e e — 2 207 CM Kombaiinbl, KomGaiH 3epHosoii
Arpo-Muuypuickoe 000 Moawmnrug 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM Kombaiinel, KomBaiin aepHoBoi
Arpo-Mudypunckoe 000 MogLKMnHuK 6 1680206 PCM KomBainel, KomBai sepHosoit
Arpo-Musypuxckoe 0Q0 oA LIMIHWK 4 180204 PCM Kom6aiti 3eprosoi
Arpe-Muuypurcrkoe 000 NoawwunHuk 180205 6 180205 PCM KombGait sepHogoi
Arpe-Musypunckoe CO0O oA LLMNHKK 5 180206 PCM Kombaiin aepHosoi
Craspononbckoe PyHO ﬂO,uwHﬂHMK-LuapHKOBbIM | 2 1680207 PCM KoMBaiitisi, KomBaii 3epHoRoH
000 paauarnbHelh 04HOPS/HbIA
gwggpoﬂonbcwe Pyto oA WHIHMK 4 6208-2RS PCM KomBaiii seprosoi
gggpononbcxoe FyHo MopwunHug 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM Kombalin seprosoit
gg’gp‘m”"‘:“"e PO o puumnmi 50/100/25/45 4 680210 PCM Kow6aii seproaai
Craspononsckoe PyHo Flo;xLuunHw«_uJapMKonb\M I 2 1680207 PCM Kom6aiiH aepHoaai
000 paAnankHbIA OAHOPSAAHDIA
ggiguononbcme Pyro MoaWMAKK 12 1680208 PCM Kom6Baiin aepHosoii
ggﬂgﬁ’“”"”“cme Pyto FloALIMNHAK 8 580205 PCM KomBaiii acpHosoi
Craspononcroe Pyro TopuwmnHIk 40/85/21/39 mm 4 1686208 PCM KomGaitii aepiosoii




gqg(g)ponom)cuoe Pyko MoALMAHIK 20 1680205 PCM KomBanH 3epHOBOM
(O:':Jagpﬂn()ﬂbci(ﬂe PyHo MonwmnHme 25/62/18/31 Mk 10 1680205 PCM KomBaiiH 3epHoBOR
ggﬂgpmmﬂbcme Py+o Moaumnsue ART 50 6204 2RSIC3 PCM KomBaitH aepHosoit
Craspononkeroe Pyno MNogwwnkuk PCM 6 1680207EK10T2G1 PCM KowBalin sepHoeoi
000 1680207EK10T2C17 7
gglgw"o“bcme PyHo ol 2 6208-2RS PCM KomBaitH 3epHoBoi
ggxgpononhcme Fyrg Mogwmnumg 50/100/25/45 wmwm 2 680210 PCM KomGaiir aepHosod
g‘ggpoﬂoﬂbcﬂoe Pyio TlOALIMMHMK 5 1680206 PCM KomBaiiH 3epHOBoH
ggigponom’m'\ce Pyro MoAWwmnHIK 4 180603 PCM KowmBaiin aepHoBoif
Cragpononsckoe PyHo Noawunkiak (6204 2RS) i -
2 180204 PCM KomGainH 3epHOBOA
000 20x47x14i4 180204 g P
g*é’gpf’“"”"‘:‘“’e Pyno FTOMIMHKK 5 1680206 PCM KomGaiii 3epHOE0#
ggagpormnbcxoe Pyno MoAumnHMK 6 580205 PCM KomBain 3epHoBON
SE‘SP””O‘“’“’“’E L MloALMIHIK 2 1680208 PCM KomBafin 3epHoBoi
ggﬂgpmmm’me PO | Nonuimmniin 40/85/21739 v 22 1680208 PCM KomGaiit sepHosoi
gglgpononbcme fayHo MoAlrnHKK 25/62/18/31 mm 30 1680205 PCM KomBarii 3epHoBOiA
g‘é"gpu”"”"“"e B MoAumnMK 35/80/21/36 Mm 10 1680207 PCM KomBaiiH 3epHOBOI
HOBOMXYKOBCKUM 000  |MoawmnHuk 10 1680206 PCM KombBaiiH 3epHOBO#
HOBGHYKOBCKAR 000 ggﬁg;”"””" BRI AT HBald: 10 6-180204 PCM KomGaiiH 3epHoso
Konomuniuesckoe 000 (oA WNIHKK 6 6204-2RS1SKF PCM KombaliH aepHoBon
Konowmuitesckoe 000 MopwiwinHig UH208/40 2 SHT 4 UH209/40 PCM KomGaiH 3epHOBOM
Konomriueeckoe 000 MoA WNNHWK 8 6208LLUC3IEK PCM KombaiiH 3epHOBON
F Mo wmnHug 6309-2RS1 (180309) 4 5
=]
Konomuiiuesckoe OO0 SKF 45100°25 4 B83092RS1SKF CM KowmbaiiH 3epHoBO#
. MogLUMNHWK Wapmkossli UH208/25- . "
Kenomuiiesckoe Q00 25 H.T (1680205} 12 UH206/25-25.H.T PCM KombaiH sepHoBon
HOBOMYKOBCKWWY 000 |MoawumnHuk 10 1680206 PCM KomBaiH 3epHOBO#
HOBOMYKOBCKUM 000  [MoawmnHwk 10 180309 PCM KomBaiih 3epHosoi
HOBOKYKOBCKWIA QOO0 |MoawunHik 1680210 4 1680210 PCM KomGaiH 3epHoaoi
HOBOXYKOBCKUIA 000 gg"‘:”;;””“”“ G1p0a0a ACTIHEZ0M 3 6-180204 PCM KowiBam SepHBEoR
HOBOMYKOBCKUA QOO0  |Moguwmnymk 30 1680206 PCM Kombaiin sepHoBoR
HOBOMYKOBCKUA OCO  |MofLumnHuk 7 180309 PCM KombanH 3epHOBOIA
HOBOMYKOBCKAY 000 |Moawwnkvk 1680210 12 1680210 PCM KomGaiiH 3epHoBO
HOBCIKYKOBCKIA 000 ggﬂ,ﬁ;‘”m G 180200170208, 16 6-180204 PCM KomGaitn aepHoaol
HOBOMYKOBCKMA OO0 | MoawmnHmg 20 1680206 PCM KombaitH 3epHoBOi
HOBOMYKOBCKAM 000 |MogwmnHuk 4 180309 PCM KomBaiH 3epHOBO#
HOBOYKYKOBCKWIA QOO  |MoawmnHuk 4 580205 PCM KowBaiin aepHoBoi
- MNogLumnHyK yHuBepcankHeld 6206- s -
HOBOMYKOBCKWW 00O 9RS NTL Bearing 180206 8 180206 PCM KomBaiiH 3epHoBO#
" n i _
HOBOMYKORCKAT 000 [ad ™™ 6-180204 AC17(6204 5 6-180204 PCM KomBaiin aepHoson
YnbsiHosey Q00 HOJJLUWIHMK'LUEIDMKOBMM 2 6 1580204 PCM KomBaiiH 3epHesoi
paguansHeIn QAHOPAAHbIA
¥neadosey Q00 HDAUMHHHKumameBbM . 6 1680204 PCM KomBaiiH 2epHonoi
panWansHLIA DAHOPSAHBIR
Ynsadosey Q00 MNogwmning 25/62/18/31 mm 15 1680205 PCM KomBaiiH 3epHOBOR
Ynbsvosey 000 Mo WmnnHWK pagransHi A 4 6203 PCM KombalH 3epHoBOV
Y¥negxosely, 000 MogLUMIHWK paguanbHbl i 25 5204 PCM KowmBakH 3epHOBON
YnesHoeey 000 MogLumnHnK 21 1680206 PCM Kombaiin 3epHoBoR
¥nbanosey 000 Mo LumnHuK 4 1580205 PCM KomBaliH 3epHoBoi
Ynbauosey 000 MNoaWwunHK 9 1580205 PCM KombBaiH 3epHOBO#H
Ynbavoeely 000 MNoawunHuK 4 1680208 PCM KombaiiH 3epHOBOIA
¥nbsHorey Q00 oA WUNHUK 4 1880208 PCM KomBaiiH 3epHoBON
Ynuaxosey OOC ToAWWIHKK 2 6308 PCM KombBawH aepHoBOi
Ynearoseu 000 of WWNHKK 2 6309 PCM KomBaitH 3epHoBoi
¥nbsHosey Q00 MonwmnHnK 8 6205 PCM KomBaiiH 3cpHoBOR
Ynsanosey 000 [ogLLMIHKK i) 1680205 PCM KomBalH 3epHoBOM
Yneauosey 000 oA LLUKIHKK 8 1680205 PCM KomGaiiH 3epHOBO
Ynsaxosely Q00 oA WwnnHmK 1 180508 PCM KowmBaH 3epHOBOR
YneaHosey OCO 04 LIMNHKK 20 5204 PCM KowmBakH 3epHOBON
Ynbsnosey 0C0 MoAWUNHUK 8 8205 PCM KomBaiin 3epHoBoi
PCM3518050- o -
Yneauosely OC0 MoaWwwWNHYK Bana moTesuna 1 11360 PCM KombBaiis 3epHOBOIA
YnbaHorey, 000 MoawwrHvg ART 5 £204 2RS/C3 PCM KombaiiH 3epHoBOiA
oA WANHAK WapUKoBbLIA = =
YrbaHosey Q00 T — 10 1680204 PCM KomGaiiH 3epHoBON
Ynbsanoaeu 000 NopwwunHmg 25/62/18/31 mm 4 1680205 PCM KomBaiiH 3epHoBor
¥npsiHopey 000 oA LIMIHUK PagrantHbii 20 6204 PCM KomGariii 3epHoaon
Ynesaxosey COO oA LWIUNHKK 8 1680206 PCM KombaiiH sepHoBOR
Yneadosey Q00 TMoAWMIHKK 15 1580205 PCM KombaiH 3epHoBORA




000

| Ynbavosey OO0 anumnwx - 4 1680208 PCM KomBariin 3epHosoii
Q4 LLIMITHKA
i 20)?47x14M':w(?§02024RS) 10 180204 PCM Kombaitk seprosoit
YnesHogel 000 HoawmnHuk 4 6309 PCM Kombaiit sepHosoi
¥neanoeeu 000 MogwnnHig 8 6205 PCM KomBaiii aepHosoi
Yneatoseu 000 Mo uwmnHmk 8 1680205 PCM KomBaiH seproBoii
Ynbanosey 000 Moawmnkuk 4 2180120KC17 PCM KomBaity aepHoBoit
YnbsiHopey 000 TTOALIMIHMK 10 6205 PCM KomBaiti sepHoBoR
§ 104 WMNHUK LWAPWKOBLINA R -
Arpoxnebonpogykt AQ PALMAIEHbI OAHORA A HEGA 2 1680207 PCM KomBaliH sepHosoit
Arpoxsiebonpogykt AQ MNopwwnHmk 25/62/18/31 mm 5 1680205 PCM KomBaitH 3epHosoit
Arpoxnebonpogykr AQ MNogLmnHng 3 1680206 PCM KombaiiH 3epHoBO#
Yrbsnosey 000 MogumnHuk 10 62052RS PCM KombBaiiH 3epHoBoii
MOALIMNHAK WapyKeBbIf " ;
¥neanosey 000 PANMANLHLIN OAHOPAAHAI 30 1880204 PCM KombBatin sepHoBoii
Ynbawoeey 000 Toawunamk 10 62062RS PCM KowmBaliH 3epHosoi
MOAWKMNHAK LWapUKOBbLIA " "
Ynesnosey 000 PORMAEHEI BIHODATHA 10 1680207 PCM Kombaiin sepHosoi
MNoawunHrK Waprkossbli . "
Ynesioeey Q00 pEAMATILHAI o,qicpﬂ,quli»i 10 1680207 PCM KomBari 3epHoson
YnbsiHogey 000 Mojwmnyuk 25/62/18/31 mm 32 1680205 PCM KombaiiH 3epHoBoi
YnesaHosey 000 MoaLWKNHWK paguansHbIin 2 6203 PCM Kombaiin aepHoBoii
Ynessosey OO0 MogLmMnHuk 45 1680206 PCM KomBaitH aeproBoii
Y¥nesivosey 000 [oawmMnHuK 10 1580205 PCM Kombaiin 3epHoBoi
¥nbavosey 000 oA WKNHKK 4 1680208 PCM KomBaiih 3epHoBoi
¥YnbaHosey 000 MoawmrnHmg 8 1680208 PCM Kowmbaiin 3epHoBOR
Ynbanosey 000 MoalwunHKK 8 1680208 PCM Kom6aiiH 3epHosoi
Yneanosey 000 NoawuiHuk 20 6309 PCM KomBaith sepronoin
Ynesitiosey 000 MoawnnHug 40 6205 PCM Komfiaiin aeproBoi
Yneanosey 000 Mogumnyug 8 1680205 PCM KomBaiH aepHoson
¥nosivosey QOO0 o LumMnHuK 110 6204 PCM KomBain 3eprosoi
¥nbsavosey 000 MoawmnnHuk 2 2180120KC17 PCM KomBaiiH aepHOBOi
¥nesanosey 000 ogLmnHuk 8 6206 PCM KombBaiH 3epHoBo#i
¥nbsvosey 000 oA LIMNHYK 24 6206 PCM KombBaitH 3eproBoi
YnbsHosey 000 TIOAUINRHUK WAPUKOBLIA 6 1680204 PCM Kombaiin sepHosoil
pagmnanbHblii 0HOPSRAHLIA
¥nwanoseud 000 ['Iogmmﬂukymapmoahm i 6 1680204 PCM KombBaiH 3epHoBOR
PafuansHbii 04HOPAHBIGR
YnesaHosey 000 HoqmmnHmﬂuapmoahm . 10 1680207 PCM KowmbBaiin 3epHoBoi
paavankHeli 04HOPSAAHBIR
YnbsiHoaey Q00 MogwmnHvk 25/62/18/31 mm 8 1680205 PCM Koem6alitH aepHoson
Yrwaxosey Q00 MoALWUNKUK panmanbHbii 4 6203 PCM KomBaiin 3epHoBoi
¥nosvosey QOC Moawmnnyuk 50/100/25/45 mm 1 680210 PCM KomBari sepropoii
Ynbavosel 000 o umnHug 16 1680206 PCM KomGaiH 3epHeBoi
Ynbsnosey 000 Mogwmntmnk 8 1680208 PCM KomBaik 3epHosoi
¥nestogey 000 oA LLUIHUK 8 6309 PCM Kombain sepronoit
¥neauosey 000 (oA WmMnNHuK 16 6205 PCM Kom6Gaiii 3epHoBOiA
¥neauosey 000 NogwmnHmk 8 1680205 PCM KomBaiiH 3epHoBoi
YnbsaHosel, 000 MoAwmnHUK 20 6204 PCM Kombaii 3epHosoit
Ynesnosey 000 Mo AW MnHMK 20 6204 PCM Kombali 3epHoBON
Ynbavosey 000 MoawunHmk 24 6206 PCM KowmbaiH 3epHoson
Arpo-Muaypunckoe QOQ | OAWAMHAK WapUKoBbIA 2 1680207 PCM KoMB2iiH 3epHOBGI
PaAManbHeIi OAHOPSAHBIF
Arpo-MudypuHckoe 000 [MoguwmnHmrg 2 1680208 PCM KombaiH sepHoson
Arpo-Musyputickoe 000 l'lo;J.LuuanK_uapMKom.m . 4 1680204 PCM Kowmfiain sepHoBon
PaANANLHBIA O/IHOPSIAHBIA
Arpo-Muaypurckoe GO0 MNoawunnxuk 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM KomBai aepHoBok
Arpo-iMnuypusckoe 000 oA LIMNHKK <] 1680206 PCM KomBaiin 3epHoBo#
Arpo-Mudypunckoe 000 Mogwmnnumk 5 180206 PCM KomGaiH aepHoBO#
Arpo-Musyputckoe 0Q0 Mogumnuvk 1680210 2z 1680210 PCM KombBaiin 3eproBoid
¥rbskorey 000 TTOALIMNHUK 10 62062RS PCM Kombaiii 3epHoBoi
¥rbsHosey 000 Moawmnnuk 25/62/18/31 mm L] 1680205 PCM KomBaiH 3epHoBO#i
Yrbstosey 000 TTOAWKMNHKK 10 6203-2RS PCM KombBaiiH 3eprosoit
¥nbgrosel 000 MoawmnHuk 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM Kombali aeproBoil
Yneanosey 000 NoAwnnHmk 2 1680209 PCM Kombaiit aepHoBOR
Ynearosey 0CO oA WMNHUK 10 8204 PCM KomBaitH sepHoBoi
¥nbsinosey 000 Mo iunHMK 10 6206 PCM KombahH sepHoBoi
Yneaxosey 000 Noawunnug 1680210 2 1680210 PCM KombBakH 3epHoBoi
Arpo-Muiypunckoe 000 [-Icmwn”m_mapmoabm = 2 1680207 PCM Kombain sepHoson
PaAmnanbHLIA Ol HOPSIAHBIF
Arpo-MudypuHckoe 000 Mogumnung 25/62/18/31 mm 10 1680205 PCM Kombaitn 3epHosoit
Arpo-Midypuiickoe OCQ Mo LumMnKuK 6 1680206 PCM KombalH 3epHoson
Arpo-Mudypunckoe 000 ogLumnHuk 2 1580205 PCM KamBaiiH aepHosoi
Arpo-fuiypunckoe 000 |Moawmnnvk 4 180204 PCM KomGBariit seprosoi
Arpo-Mudypunckoe 000 MNoawunkuk 180205 4 180205 PCM KomBariiH 3epHosoi
Arpo-Muyypunckoe 000 oA LMNHKK 4 180206 PCM KombGaiit 3epHoBO#
MoAWMNHKUK LWapUKCBLIA o .
ArpoxneBenpoayrr AQ T — 1 1680204 PCM KomBaiin seproBoi
ArpoxneBonposykr AQ ﬂoﬂumn””",mapmow” 3 2 1680207 PCM Kombaith seprosoi
pasuarnbHbld 04HOPAAHLIA
ArpoxsieGonpoaykr AD MNoawnnHuk 25/62/18/31 mm 6 1680205 PCM KombBaiii sepHosoi
Arpoxnebonpoaykr AQ MeawunHuk 3 1680208 PCM KomGaitn sepHoBon
Arpoxnebonpogykr AO HOJJUJW‘IIMKNLUHPHKOEMM % 3 1680204 PCM KomBalH 3epHoson
PajvancHbii 0AHOPSAHBI
ArpoxneSonpoaykt AQ r]O,ELUiMﬂHIfIlelJapMKDHbIH It 6 1680207 PCM KombaiH aepHosoi
PaANaNEHBLIA O HOPSIHBIR
Arpoxnebenpoaykr AQ MNogmnyuk 25/62/18/31 mm 17 1680205 PCM KemBaliH sepHonoi
Arpoxnetonpoayxr AQ oALmMnHuK 10 1680206 PCM KomBaliH 3eprosoit
Craeporionsckoe PyHo ﬁonmwnuuxﬂmapwmsblﬁ l 2 1680207 PCM Kom6aiik sepHonoii
000 paguanbHbliA 04HOPSAHEIR
gTOagponcnbcxue PyHG MoawunHuK 4 1680208 PCM KombBaitH aeptioBoit
Craspononbekoe PyHo MoawwnuHuk (6204 2RS & s
g e AMM( iy ) 20 180204 PCM KomBaiti sepHonoii
i 2 L Noawnnmk 25/62/18/31 mm 4 1680205 PCM KomBaiin 3epHoBoi




Cranparaniekae. Eyo MOALIMITHAK 2 580205 PCM KomBaitH 3ePHOBON
s]e]s]
(())Egpononbcme PyHo Mo ILHNHAK 2 YEL205-2F PCM KomBaiiH 3epHOBOH
Craspononsekoe PyHo ﬂDRUJVInHMK“LuaplAKDBbM ) 2 1680207 PCM KomGaiiH 3epHoBoM
000 panankHslii 04HOPAAHBIA
ggagponom,c»coe PyHo MNoawwrnuvg 25/62/18/31 mm 4 1680205 PCM KomBaiin 36pHOBOM
gggpononucme Pyno rieHiET 2 1680206 PCM KomGaiH 3epHOBOR
Craspononsokoe PyHo TloaLWMNHUK AN FONOBKMNPUBOAAE 1 03166.02 PCM KomGaitH 3epHOBo#A
000 €O GTanbHBIM KONLLOoM
¥nbsHosely 000 l‘lcammnmu_mapv:xonbm i 6 1680204 PCM KomBaiin 3epHoBon
pajinanbHblin OAHOPAAHbIN
Ynusronel OO0 PondimmscLIagranslr 5 1680207 PCM KomBait aeproBoi
pALManbHLIA OIHOPAIHbIA
Ynesivosey GO0 (104 WNOHKK PagnansHbIi 2 6203 PCM KomBaiH 3epHOBOR
YnessiHopey 000 MNogLmnnAvg 50/100/25/45 mm 2 680210 PCM KomBaiit 3epHoBON
Ynbsnosey 000 Mo4LWMNHKUK paananbHbif 20 6204 PCM KombaiH 3epHOBON
Ynbsnosey 000 Mo LWUMNHKEK 8 1680208 PCM KomBakH 3epHOBON
¥nbsHorel Q00 MoawmnHuK 4 1680208 PCM KomBaiis 3epHoBoiA
Yrbadoset, 000 oA WWVIHVE 4 6309 PCM Kombaiin sepHoBoi
¥nbauosey 000 TlogILrnHAK 8 6205 PCM KomBaiiH 3epHOBOIA
¥nbaHosey Q00 IO LLKTHKK 8 1680205 PCM KomBariH 3epHOBOM
Ynbsitosel 000 MogumnHmg 2 2180120KC17 PCM KomBaiiH 3epHoBOR
YnsaHosey 000 oA LIMNHUK 12 6206 PCM KomBaiH 3epHOBOR
ggigpo”"”"“"e EyR ToALIMNHAK 25/62/18/31 tm 4 1680205 PCM KowmBaiis 3epHoBoi
gglgpo”mmme PO MoawmnHyK 2 1680206 PCM KomGaiH 3epHOBOV#
Craspononscrkoe PyHo Moatwnnunk (6204 2RS) o .
G
000 20KATx 1 4w 180204 15 180204 PCM KomBanH 3epHoBoi
gl?gpononbcxoe Fyuo MogwmnH1K 2 580205 PCM KombBaliH 3epHoBoi
Craepononsckoe PyHo ﬂo,qmmnnmxumapmoubm ) 2 1680207 PCM KowBalin 36pHOBOi
000 pajinanbHblii 0AHOPAAHBIA
gggpomnhcxoe Pywo MOAMMHUK 8 1680208 PCM KomBaiii 3epHoBoit
ggagm”m’cme PYHO v 25/62/18/31 wm 10 1680205 PCM KomGaith aepHosoii
ETponaEckRe VRO o i 2 YEL205-2F PCM KowGaiiH aepHosoit
Cragspononsckoe Pyko HOﬂlllMI‘\HMK'LUapMKDBhM i 2 1680207 PCM KowGaiin 2epHoBOI
Q00 paavanbHblii 04HORAAHLIN
gggpononbcme Fyra Mo LUMIHKK 2 1680206 PCM KomBaiis 3epHOBORA
Crasponosiberoe PyHo NoguwunHyk (6204 2RS) - .
0
000 20x4Tx14mm 180704 2 180204 PCM KomGaiiH 3epHOBO#
Craspononsckoe PyHo Ho‘umwnHwimapmoBbm . 2 1680207 PCM KomBaii 3epHo30#
000 pagmansHbLIN 0AHOPAAHGIN
ggagpononhckoe Pyso oA LLAMHKK 4 1680208 PCM KomGaiiH 3epHoaoi
o [
(Cl)gzgporlonbcmc Fyxo oA LLMNHKK 1 580205 PCM KomBaliH sepHoBoi
ckoe P
gggp"”"“"“‘"“ yHo Mogumnyk 40/85/21/39 4 1680208 PCM KomBaiin sepHosoi
gg‘gpf’”om’“"oe Ry Moaumnk 25/62/18/31 am 10 1680205 PCM KomBaitt sepHoBoii
gg*g“”“”“m“ 6L [ 1 YEL205.2F PCM KomGaitH 3epHoa0#H
P i
gg‘gp“’”"”"‘““ yHo Monwwnimk 25/62/18/31 My 10 1680205 PG KombaitH 3epHoBo#
Craepononsckoe Pyxo MoAWMIHWK NS TONOBKMNPUBOAA 1 03166.02 peM RonBaniiaaptionss
[e]e]®] CO CTanbHLIM KOMLLUOoM
gg’gp"”““"cme o TIOALIMTHIK 25/62/18/31 tm 10 1680205 PCM KomBali 3epHoRoii
Craspononberoe PyHo Mogwwmnuvk (6204 2RS) sy g
500 20T dain 180204 10 180204 PCM KomGaiiH 3epHoBO#
p
gg‘gpc’“"”“’“’e YR MoawwnaH/K 1 560205 PCM KomBatit 3epHosoil
ggg”“”””“““e Fyne Mogwmmg 40/85/21/38 mw 4 1680208 PCM KomBaiti 3epHOB0#
ArpoxneSonpoaykt AQ ﬂoﬂ‘m“nHmK"mapman 5 2 1680204 PCM KombaiH aepHoBeH
pagvanbHblii 04HOPAAHBIR
Arpoxnebonpogykr AQ [MOALLIMIHUK 3 1680206 PCM KowmBalH 3epHOBOI
MOALIMAHMK LLEPHKOBLIA " "
Al 1 AO
rpoxneGonpoayrr DAMANLHbIA O4HOPAAHbIL 3 1680207 PCM KowmbaliH 3epHOBONA
ArpoxneBonpoaykt AQ MNoaWMnHYK 3 1680208 PCM KomBa¥ii 3epHOBON
Arpoxngtonpoaykr AQ MoAWWNHYK 5 1680205 PCM KombalH 3epHeBOA
Arpoxnetonpoayir AQ Ho,qwmnuw_mapmosbm = 1 1680204 PCM KomGaiiH 3epHoBOiA
pagvansHeiin 0 HOPAAHEI
Arpoxnebonpoaykt AC HOAUJMHHMK—uJapMKOBbIM - 2 1680207 PCM KomBaiiH aepHosoi
pajMansHLIA OHOPAAHBIA
Arpoxnebonpogykr AO MNogwunHug 25/62/18/31 mm 6 1680205 PCM KombBaliH 3epHoBor
Arpoxnebonpogykt AQ Mo WKMNHKK 3 1680206 PCM KombaiH 3epHoBOM
BbLICOLKCE 000 MO4LIMNHKEK C KOPNYCoM 15 AA35646 JOHN_DEERE Cesnka nponauiHas
BLICOLKOE 000 MogumnHuk John Deere AAB1188 10 AAB1188 JOHN_DEERE Cesnka nponawHas
Arpo-MuyyprHckee Q00 Wapykonoa WnnH1K 1 AH96585 JOHN_DEERE KomBatin 3epHOBONA
Arpo-Muuyputickoe Q00 LLlapyikoBbIA noMnkvE JO10018 1 JD10018 JOHN_DEERE KomGaiii 3epHOBOIA
Arpo-Muuyputckoe 000 oA WWNHYK 1 JD39104 JOHN_DEERE KombaiiH 3epHoBOA
MNporpece AQ 1O LWWMHUK 4 RE293316 JOHN_DEERE Tpakrop o1 450 nic
alwyHckui AC oA LWKNHKK 1 JD8346 JOHN DEERE Tpakrop or 300-450 n/c
Arpo-Mudyputckoe 000 LUapHKONOALUMIHK 2 AHI6585 JOHN_DEERE KomBaiH 3epHos0n
Arpo-Musypurckoe 000 oA LLINTHKK 2 JD39106 JOHN DEERE KomBanH 3epHOBCH
Arpo-Mudypunckoe 00O MoALUIKMIHUK C KOPIYCOM 2 AZ100558 JOHN_DEERE KomBariH 3epHoBOH
Arpo-Mudypurckoe 000 | MOAWKMIHKK WaPWKOBLIA 1 AZ100208 JOHN_DEERE KomBariH 3epHOBOH




Arpo-Muuypyrckoe 000 [MoawwnHuK AepessHHbI 4 H135475 JOHN_DEERE KombaiiH 3epHoson
Arpo-Muuypunckoe 000 MoAwnnHvK AepesaHHbINH 1 H135475 JOHN DEERE KombaiiH 3epHoBon
Arpo-MusypuHckoe 000 |MogwmnHvg 5 AH169077 JOHN_DEERE KombaiH 3epHoBoit
¥nesioseu 000 Lapukonos W1nHMWK 1 AHI6585 JOHN DEERE KomBaiH 3epHopoii
Ynesnogey 000 MoAWIMNHAK WaPYKOBLIA 4 AH214862 JOHN DEERE KomBaiiH 3epHoBoi
¥nbsinoset, 000 oA IIMMHKK L apUKOBbIA 3 JD38102 JOHN DEERE KowmBalih sepHosoi
¥nbgrosey 000 (onumnHuk 1 JD10020 JOHN_DEERE KomBaiin 3epHoBOi
Ynegtosey 000 Lapukoseii nogwmnmmk JD10018 1 JD10018 JOHN_DEERE KomBaitH aepHoaoi
ynesnosey 000 LUApMKONOALUINIHKK 2 AH168161 JOHN _DEERE KomGaiiu aeprosoi
Yneauoseu 000 Noawuniug 6 JD39104 JOHN_DEERE KomGaiin aepHoBoii
YnesaHosey Q00 MogumnHng 1 JDE373 JOHN DEERE KombBaiin 3epHonoi
¥Yneavoseu 000 MNoawwmnyuk John Deere JDE268 1 JD9268 JOHN_DEERE Kombaii+ sepHosoi
Ynbsinosey Q00 Moglmnuvk John Deere JD9459 1 JD9459 JOHN _DEERE KombaitH 3epHoBoiA
Ynesaxosey O00Q o4 LWKMNHWK 1 AH225510 JOHN_DEERE KombBaiti 3epHosoi
YnesHosey Q00 LLIapuKkonoalWWNHKUK 4 AHS6585 JOHN DEERE KowmbakH 3epHoBOR
¥nosvoeey Q00 TOAWKNHKK LW EPUKOBLIA 8 AH214862 JOHN_DEERE KombaiH sepHoBoi
¥nbsiHosey Q00 (oA WKNHMK 2 JD10020 JOHN DEERE KomBaiH 3epHoBoi
YnbsHosey 000 oA WKnNHKK 2 JD9373 JOHN _DEERE KomBaiiH 3eproson
Y¥nbsnosey 000 Lapvkosklii noawmnHuk JD10018 2 JD10018 JOHN DEERE KomGaiH 3aepHosoi
Ynbanoseuy 000 MoAlWwwWnHKK pacuenneHun 1 AH229175 JOHN_DEERE KomBaliH 3epHosoil
Ynesnosey Q00 LLIapuKonoLUMnHm1K 4 AH168161 JOHN_DEERE KombaiiH seprosoii
YnesiHosey 000 LLlapurkonog mnxuk 6 JD29980 JOHN DEERE KomBaiiH 3epHOBOI
Ynsanosey 0Q0 MoAWMNHYK © KOPTYCOM 2 AH163595 JOHN _DEERE KomBaiik sepHoBoit
Ynsaxosey Q00 Mo4WWNHUK WapKKoBLIA 2 AH165609 JOHN_DEERE KomBaiH 3epHosoi
Yneauosey 000 oA LUMNKKK 4 JD39104 JOHN_DEERE KombaiiH 3aepHoBo#i
¥noasosey Q00 Mo LIMNHAK WaprKoBbIi 1 AH139297 JOHN_DEERE KomBaik seprosoit
¥neakosey Q00 Moawunyuk John Deere JDS268 2 JDg268 JOHN DEERE KomBaiih 3epHoBOA
¥nesnosey 000 Moatmnsuk John Deere JD9459 2 JD9459 JOHN_DEERE Kombaiin seprosoii
Ynbsioney, 000 g:gg”::g’;:“@ﬁ“""m"“ John 2 AH221431 JOHN_DEERE  |Kowbaii 3epooit
¥nbaHosely 000 Moawwmnxuk John Deere JD9431 4 JD9431 JOHN DEERE Kombaiin sepHoBoit
¥nbarosey 000 LLIapuvKoBbIA NOALIMIHAK 2 AXEB1820 JOHN_DEERE KowBaiin 3epHoBon
¥Ynbstiosey 000 (oA WKMNHKK 2 AH139296 JOHN DEERE KombaiH sepHoson
ArpoxsieBonpogyxr AQ oA WUNHUKOBLIA KOMNINEKT 2 A9B548 JOHN DEERE Cesnka nponaluxas
HAMNAEBCKOE O0Q CN lNoawunHUK AA9B548 32 AAIB548 JOHN DEERE Cessika mexaHndeckas 3epHoBas
Yneanosey 000 MoAWWNHUK LAPUKOBLIA 1 JD9202 JOHN DEERE Kombaiin sepHoBoi
Yneanosey 00O MoaWwunHuK 2 JD39109 JOHN_DEERE Kom6aitH 3epHonon
Ynsanosey 000 MoAwurHug 1 AH225510 JOHN DEERE KomBarii seproroi
Ynesanosey 000 TMoawWNHYK Wapukoabiii 2 JD39102 JOHN_DEERE KomGaitH sepHosoi
Yneaxosey 000 [MOALINMHKK 4 AH163056 JOHN DEERE KowmBaiii 3epHoson
YnesHosey 000 MoAWUNHKK 1 JD10020 JOHN_DEERE KomEBaliH aepHoson
Ynesivosey 000 MogLumnHuK 1 JD8373 JOHN_DEERE Kom6aiiH 3epHoBoi
Ynbsnosey 000 MOALUMIHUK WEPHKOBLIA 1 AH129451 JOHN DEERE Kem6aiin 3epHonon
YnbsHorey Q00 LlapvkoBbiiA noawrnHuk JD10018 1 JD10018 JOHN_DEERE KomBaiiH aepHosoi
Ynbsiogeu 000 LLlapykonog WwunHuk 2 AH168161 JOHN _DEERE KomBarin seprosoi
Y¥noeakosey Q00 LLiaprKonoaLmMnHuk 3 JD29980 JOHN_DEERE KemGaiiH 3epHoson
¥neakosey Q00 MoAWnNHWK © KOpNycom 1 AH163595 JOHN_DEERE KombaiH sepHoBoi
Yneanosel Q00 [loALIMNHWK 2 JD39104 JOHN_DEERE KombaiiH 3epHosoi
Yrpskosey Q00 MogmMnyuk WapyKkoBblii 1 AH139297 JOHN DEERE KomBaitH 3epHosoi
¥nbsivosey Q00 Mogwunyuk John Deere JD9431 2 JD9431 JOHN DEERE KomBaiii 3epHoBoit
¥nbauoeey 000 MoalmnHuk 2 DE18970 JOHN_DEERE KomGaiiH aepHoBo#
Ynbsnosey Q00 MoALIMNHYK 2 AH214862 JOHN_DEERE KomBaiiH 3epHoBoi
¥neauoser, 000 MoALLIMNHUK IIAPUKOBLIN 3 JD5202 JOHN_DEERE KombBaiit 3epHoBoii
¥nbavoeey, 000 MogWwmMnHMK 4 JD39109 JOHN_DEERE Kom6aiiH aepHoBo#
¥nbsinosey Q00 LL/apuKonNoa IWMNHWK 4 AHE6585 JOHN DEERE KomBaiiu sepHosoi
Yibsinosel 000 [OALUMIHUK LaPUKOBBLIN 1 JD38102 JOHN DEERE Kombaiii sepoBoii
Ynbsnosel, 000 MO LLIMATHUK 8 AH163056 JOHN DEERE Kombaiin 3epHoBO#
Ynbsnogey 000 MoaumnHuk 2 JD10020 JOHN DEERE KomBaitu 3epHoBoid
¥nesivosey 000 [ToaLMnHuK 5 JD8373 JOHN DEERE KombaitH 3epHosoi
Ynbgrnosey 000 [ToaLWUKMNHKK 2 JD8524 JOHN DEERE KomBaw seproBoit
¥nerHosey 000 [0/ LUMNHUYK L APYKOBbINA 2 AH129451 JOHN DEERE KomBaidH seprosoit
¥nbsnosey 000 Lapurkosbiin noguumnuug JD10018 1 JD10018 JOHN_DEERE KombBaiit 3epHoBoit
¥nbsatosely 000 LLapukono LWWNHUK 2 AH168161 JOHN_DEERE KombaiiH 3epHosoi
¥nbsrosey 000 oA WKMNHKK P JD10384 JOHN_DEERE Kombank 3eprioBoi
¥nbrHogey OQ0 1 10AWMNHUK 4 JD10384 JOHN DEERE Kombaiit 3epHoBoi
YnesHosey 000 oA WWNHWK WEPUKOBEIA 1 AH165609 JOHN_DEERE KomOa¥kiH 3epHoBO#
¥neaHosey OC0O MoawmnHuk 2 JD38104 JOHN_DEERE KombBaiis 3epHOBOIA
Ynbanosey 000 MoawmnH1k 8 AH125975 JOHN_DEERE Kombaiin sepHoBoi
¥nbaHosey 000 MoawunHuk John Deere JD9268 1 JD9268 JOHN DEERE KombainH 3epHoBoi
¥nbsHosey 000 MNoatuunHuk John Deere JD9459 1 JD9459 JOHN_DEERE Kowmbalin sepHosait
YneaHosey 000 g:zi”;:‘;;ﬂza“m%m ohi 2 AH221431 JOHN_DEERE KomGaiin sepHosoi
Ynwadosel 000 MoawunHuk 2 DE18970 JOHN_DEERE Kombaiin 3epHoBOM
Arpoxnebonpogykt AQ MNoauwunukk conomerpaca 5 AZ45586 JOHN_DEERE KombarH 3epHOBOR
Arpoxnebonpogykr AQ MoAWWNHKK LIAPWKOBEIA 1 409202 JOHN DEERE KowmBaliH 3epuoson
Arpoxnebonpoaykt AQ [MOALNNHKK 1 62112RS JOHN DEERE KomBalH sepHoson
Arpoxieboripogykr AQ MogWMNHKK WapUKOBkIR 3 JD39102 JOHN_DEERE Kombaiti 3epHosoi
Arpoxnebonpoaykt AQ [ogLNNHKK 27 JD10384 JOHN_DEERE KombailH 3epHoBCH
Arpoxsebonpoaykt AQ MOAWWNHIK WapUKOBbIA 4 AH170744 JOHN DEERE KomBaliH 3epHoBoi
Arpoxiiebonpoaykt AO MogWwnnHuK 2 JD39104 JOHN_DEERE KomBaiiH sepHoaci
Arpoxnebonpoaykt AQ 104 LUMNHUK 2 JD10436 JOHN DEERE KombaiiH 3epHoBoi
Arpoxnebonpoiykt AO Mogumnymg 1 AZ19427 JOHN _DEERE KomBaitH sepronoi
ArpoxneBenpoaykr AD MoAWWNHUK € KopPNYGoM 6 AZ100558 JOHN_DEERE KomGaiiH sepHoBoi
Arpoxnebonpoaykt AQ [MOALUMNHYK IUAPUKOBBIA 2 AZ100206 JOHN DEERE KomBaliH 3epHoBoi
Arpoxinebenpoaykr AC ToAMNKKK gepessiHHLIn 1 H135475 JOHN _DEERE KombaiiH aepHoson
Arpoxnebenpogyir AQ Mo LmMnHuK 7 AH169077 JOHN DEERE KombanH sepHosoi
ArpoxnebonpoysT AQ 62102RS 1 [k A Lepranng JOHN_DEERE KomBaiiH 3epHosoit
{necrasium

YANAEBCKCE 000 CI Moawmntuk John Deere AA9G548 8 AADB548 JOHN_DEERE Cesuka nHesmaruyeckas
POJIMHA AC NOALWITHUK 1 0838254 NEW HOLLAND Mpece-nogGopuymk
Nanuneyesko AQ MopwmnHuk B cBope 2 87011122 NEW HOLLAND KomGaiiH 3epHosoit
HaHnnsyenko AQ MoawmnnAWK Bana Tp-pa 2 84057307 NEW HOLLAND KomGaiin sepHoBoit
lanunsyenke AQ MoawunHKK Bana Tp-pa 2 84057307 NEW HOLLAND Kombaiin 3epHoBOi
Benoe AO Moawwmnkuk 8 cBope 2 87011122 NEW_HOLLAND KombBaiiH 3epHoBoit
POOMHA AQ oA LLUNKHKUK 8 84806280 NEW _HOLLAND MNpecc-nogGopiymk
POWUHA AC MoawmnHrk 2 84817518 NEW _HOLLAND Mpecc-nogbopumk




POOWVHA A Mogwmnnyyk 8 cbope 2 9839123 NEW_HOLLAND MNpecc-nogbopuymk
POOVHA AD NoAWUNHAK 8 9839087 NEW _HOLLAND Mpecc-noabopLIvk
POOVHA AD NoaWANHAUK 1 9838254 NEW HOLLAND Mpecc-noatopuik
POAWHA AQ NeAWNNHKK 2 397927 NEW HOLLAND lNpecc-noadopujrk
POMHA AC ToALIMIHAK 2 9837808 NEW_HOLLAND Mpecc-noabopLivk
HoponnactyHosckee AD [NogumnHmK WHeka AcMenoTa 1 YEL206-2F NEW_HOLLAND KomGa#H 3cpHOBO#
Hosonnactytoackoe AQ MoawmnH1k 1 33113 NEW_HOLLAND KomBaiH 3epHoBoi
HononnactyHosckoe AQ MNoawunHyk 8 cBope 2 87011122 NEW HOLLAND KombaliH 3epHoBor
Hosonnacrynosckog AQ MNoawunHug Bana Tp-pa 2 84057307 NEW _HOLLAND KomBaiH 3epHOBOH
MopwnnHak 6016 2RSC3 (SKF, i 2
= B s
Nawaneyenko AQ FAG, NTN, TIMKEN, NSK, INA) 2 8016 2RSC3 NEW_HOLLAND KomBaltH 3epHOBON
HanunsueHko AQ MoawunHuk B cbope 2 87011122 NEW HOLLAND KomBaiH 3epHOBO#|
benoe AQ Mogumnnmnk B cbope 6 87011122 NEW_HOLLAND KomBaiH 3epHOBOH
Benoe AQ Mo g WKnHKK 1 YEL206-104-2F NEW HOLLAND KomBatiH 3epHOBON
Eenoe AO MNoawmnumg SKF 1 YET206-104 NEW HOLLAND KomBaiH aepHoBoR
Eence AQ MoawunHyk sana Tp-pa 4 84057307 NEW HOLLAND KomBant sepHoBON
POIVHA AO oA WWNHYEK 6 84806280 NEW HOLLAND Mpecc-noabopLuyrk
POAVHA AD oA WUNHUK 1 47938764 NEW_HOLLAND Npecc-noadopuink
POAVIHA AOQ MNoawunHik CNH 54770 16 54770 NEW_HOLLAND [Mpecc-noabopLinK
POOWHA AO [TOAWKMHKK 1 84817518 NEW HOLLAND [Npecc-noabopuymk
POOWHA AOD Momwmnnuk B cbope 4 9839123 NEW HOLLAND [Npecc-noa6opLumK
POOMHA AC oA LMIHAK 2 84247661 NEW_HOLLAND MNpecc-nogBopumk
POAVHA AQ ToALIMNHKK 2 84247660 NEW _HOLLAND Npece-noabopimk
3APH AD CXI Mo WKMNHKK 1 90328225 NEW _HOLLAND Tpaxkrop oT 300-450 n/c
Hannneyenxo AQ MogLUMIHUK 4 368728A1 NEW _HOLLAND Tpaxrop ot 200-300 nic
YAMAEBCKOE QOC Crl 008305350 LWaprkoBbIA NOALUMIHAK 2 9305350 NEW_HOLLAND Mpecc-noAGopLLK
YAMAEBCKOE Q0O CIM - |009305350 LLlaprkoabii NoaWANHKK 2 9305350 NEW _HOLLAND Mpecc-noaGopLyK
BbICOLIKOE 000 oA WKWNHIK M3MENLYUTENS 7 340403646 LAVERDA KomBaliH 3epHOBOR
BLICOLKOE 000 ?;:‘E”::’;i”””“ BxHer0 BRI/ 1 240411257 LAVERDA KomGaiiH 3epHOROI
BLICOLIKOE 000 Mo/ LUMNHKK HK CPeA4HIMNA 2 340411238 LAVERDA KombBaiH 3epHoaoi
BbICOUKOE CO0 Mo LUMNHKK M3MENbYMTENR 3] 340403646 LAVERDA KomBalH 3epHoBoM
BLIGOLKOE 000 ?;’:;:;”””“ SRR 1 340411257 LAVERDA KoMBasH 38pHOBCIH
BhICOLKOE CQ0 [MO4WMNEKMK H/K CREAHWA 1 340411238 LAVERDA KowmBakt 3epHOBON
BLICOLUKOE 0G0 Dg;:;”“”" BeaIR BARGTHA 1 340411277 LAVERDA KomBaiin sepHasol
3APH AO CX Mo WUNHAK 12 LY207-2F LAVERDA KombaiiH 3epHoBoi
3APA AD CXI1 MNoawnnHrK 4 LY207-2F LAVERDA KombBakH 3epHOBOi
[OAWWIHAK LIapWKOBLIA CIYCT . i
>
3APH AD CXI LY 206-2F (EKL) 30 LY206-2F LAVERDA KomGaiiH aepHoBoin
3APS1I AQ CXI1 Mo WMNHKK 4 LY207-2F LAVERDA KomBalH 3epHoBoid
MOAWNIHKMK LIAPWKOBBIA .
> -
3APS AQ CXIN CAMOyCTAHAEMMBEOLACS 12 LY2072F LAVERDA Kem6aiiH aepHoson
3APS AO CXIN ::;‘;i:’l;”””"‘ BEPXHErO Bana Hik 4 340411257 LAVERDA KomGaiii 3epHOBG#
3APHA ACQ CXIT oA LWMNHKK HIK CReaHnA 2 340411238 LAVERDA KomBalH sepHoBoi
MoAWMNHKK AEPEBAHHEIN KnasuL % 5
3APH AD CXN CorONGTOATA 25 322245250 LAVERDA KomBaiin sepHoBO#
3APH AQ CXTT Mogwunyuk ponvka (CT 2 322638450 LAVERDA KombBaiH 3epHoROR
n 1l
3APS AO CXT1 n;’;;t:;"””" BEPHETOIBANRHIK 2 340411257 LAVERDA KomBaiiH 3eptoBoit
3APHA AQ CXI NoaWWnNHYE HIK, Ban Knas 4 340411208 LAVERDA KombaiiH 3epHOBO#A




